
ВПР. Математика. 7 класс. Вариант 2 КОД

Проверочная работа

по МАТЕМАТИКЕ 

7 класс 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы по математике даётся 90 минут. Работа содержит 16 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 нужно отметить и обозначить точки на числовой прямой. В задании 15 

нужно построить схематично график. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте. 
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом другой. 
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 

Желаем успеха! 

________________________________________________________________________________________________ 

Заполняется учителем, экспертом или техническим специалистом 

Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены целым классом по 
причинам, связанным с отсутствием соответствующей темы в реализуемой школой образовательной 
программе, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся класса за данное задание вместо балла 
выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки таблицы заполняется н/п. 

Таблица для внесения баллов участника

Номер 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу

Баллы 

Вариант 2

ВПР 2023
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Найдите значение выражения 13 3 1: .
6 2 9

−1

Ответ: 

 

Найдите значение выражения 2,8 .
3, 2 6,7−

2

Ответ: 

 

В таблице показано, сколько дней в месяц выпадали осадки в Тюмени в течение некоторого 
года.  

Месяц 
Осадки 

янв февр март апр май июнь июль авг сент окт нояб дек 
Дождь 0 0 2 9 16 17 17 19 19 4 4 0 
Снег 14 19 15 8 4 0 0 0 2 5 8 10
Роса,
иней 

1 1 1 1 0 1 2 2 2 2 1 0 

Пользуясь данными, представленными в таблице, найдите, сколько дней в Тюмени выпадал 
снег в зимние месяцы.
 

3

Ответ: 

 

Самолёт, находящийся в полёте, преодолевает 255 метров за каждую секунду. Выразите 
скорость самолёта в километрах в час. 
 

4

Ответ: 

 

Кофеварку на распродаже уценили на 13%, при этом она стала стоить 6525 рублей. Сколько 
рублей стоила кофеварка до распродажи?
 

5

Ответ: 

2
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Линейка стоит столько же, сколько карандаш и точилка вместе, а точилка дороже карандаша. 
Выберите верные утверждения и запишите в ответе их номера. 

 

 
 
 

1) 
 

Две точилки стоят дешевле линейки. 

 

 

2) 
 

Карандаш дороже точилки. 

 

 

3) 
 

Линейка дороже точилки. 

 

 

4) 
 

Линейка дороже карандаша. 
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Ответ: 

 
 

 
 

На диаграмме показано содержание питательных веществ в ядрах абрикосовых косточек. 
 

белки

жиры

углеводы

прочее*

 
 
* К прочему относятся вода, витамины и минеральные вещества. 
 
Определите по диаграмме, сколько примерно граммов жиров содержится в 100 г ядер 
абрикосовых косточек. 
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Ответ: 

 
 

 
 

График функции 7
4

y x b= − +  проходит через точку с координатами ( )6; 9 .−  Найдите 

значение .b  
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Ответ: 

 
 

 
 

Решите уравнение ( )3 3 4 6 5 14.x x− + − =  
 
 

 
 

9

Ответ: 

3
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Владимир работает в службе доставки интернет-магазина. Для упаковки коробок 
используется скотч. Он упаковал 200 маленьких коробок и израсходовал один рулон скотча 
полностью, а от второго осталось ровно две трети, при этом на каждую коробку 
расходовалось по 70 см скотча. Ему нужно заклеить скотчем 320 одинаковых коробок, 
на каждую нужно по 100 см скотча. Хватит ли трёх целых таких рулонов скотча? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )( ) ( )8 8 8 2 1d d d+ − − + +  при 6.d =  
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Ответ: 

 
 

 
 

Отметьте и подпишите на координатной прямой точки ( )42 ,
15

A  ( )2,41B  и ( )131 .
18

C −  

Ответ: 
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На клетчатой бумаге с размером клетки 1 1×  отмечены точки А, 
В и С. Найдите расстояние от точки A до прямой ВС.  

       
       Ответ: 
       

A

B
C
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В прямоугольном треугольнике ABC  с прямым углом C  проведена высота .CD  Найдите 
величину угла ,A  если 7,DB =  а 14.BC =  Ответ дайте в градусах.  
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Прочитайте текст. 
 
Цена на алюминий 2 февраля составляла 124 000 рублей за тонну. В выходные, 
3 и 4 февраля, цена держалась на уровне 124 600 рублей за тонну. К открытию торгов 
в понедельник цена за тонну алюминия резко выросла на 1300 рублей, а на следующий день 
ещё на 100 рублей и достигла максимума за неделю. Следующие два дня цена снижалась 
на одинаковое количество рублей и 8 февраля составила 124 200 рублей. Цена 
продолжила снижаться и 9 февраля достигла того же значения, какое было 2 февраля, 
а 10 февраля цена на алюминий составила 124 100 рублей за тонну. 

 
По описанию постройте график зависимости цены на алюминий (за тонну) от даты в течение 
девяти дней — со 2 февраля по 10 февраля. Соседние точки соедините отрезками. Точка, 
показывающая цену алюминия 2 февраля, уже отмечена на рисунке.  
 
Ответ:  
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Расстояние между пунктами А и В равно 135 км. Из пункта А в пункт В выехал легковой 
автомобиль. Одновременно с ним из пункта В в пункт А выехал грузовой автомобиль, 
скорость которого на 15 км/ч меньше скорости легкового. Через час после начала движения 
они встретились. Через сколько минут после встречи грузовой автомобиль прибыл 
в пункт А?  
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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